

О внесении дополнений и изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 8 июля 1996 г. N 854

Постановление Правительства Республики Казахстан от 20 августа 1996 г. N 1035 Правительство Республики Казахстан постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 8 июля 1996 г. N 854 Р960854_ "О порядке приватизации предприятий Алматинского производственного объединения энергетики и электрификации "Алматыэнерго" следующие дополнения и изменение:

название постановления дополнить словами "и предприятий энергетики Алматинской области";

в преамбуле и пунктах 1, 2, 3 после слов "г. Алматы" дополнить словами "и Алматинской области";

в пункте 3 слова "31 июля" заменить словами "15 сентября"; приложение "Перечень предприятий "Алматыэнерго", имущество которых подлежит продаже как имущественный комплекс" к названному постановлению дополнить:

- 9. Есикское предприятие электросетей
- 10. Промышленно-ремонтное предприятие "Алматыэнергоремонт"
- 11. Алматинский тепличный комбинат

<*****>

- 12. Капчагайская гидроэлектростанция
- 13. Объекты социальной сферы

<*****>

Сноска. По согласованию Покупателя с Собственником.

Премьер-Министр Республики Казахстан © 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан